

中信国安葡萄酒業
CITIC GUOAN WINE

尼雅 NIYA 产地生态葡萄酒
品味自然真本色
源自新疆天山北麓原生态产区

时间能够带来收获，也能带走浮华。
时光流转，我却是原来的自己。
就像尼雅，即使历经
年均2,800小时日照，万年冰川融水灌溉。
20℃以上的昼夜温差，8.0的碱性优土土壤。
自然的环境依然不会改变。
时间去了哪里，总有一天，你自然会看到。
纪念。品味自然真本色。



尼雅官方微信服务号：
第一时间“革”据真城特惠资讯。
尽享优惠好礼！
更多黏食套餐“小食”随时相伴。
劲爆手指饼干品鉴会尼雅丝维！



尼雅官方微信订阅号：
关注“尼雅红酒生活”。
体验您身边的专业葡萄酒顾问。
免费“革”据最全面的葡萄酒资讯。
扫一扫即刻变身红酒达人！

网址：www.guoanwine.com 咨询热线：400-065-3919
中信国安 荣誉出品 股票代码：600084 尼雅

立即下载

修正原圖比例核定部件構造

五彩中國 大學生3D復原清明上河圖

2014年12月29日，江蘇揚州大學建工學院的20多名學生耗時半年，完成了堪稱專業的「清明上河圖」的3D復原實體模型，模型和現實街道比例是1比30。

「《清明上河圖》是一張俯視圖，但是中國古代並沒有現代的透視畫法，所以圖中建築的尺寸必然存在很多問題。原圖中只有建築的表皮，學生復原做的3D模型根據圖中描繪的建築特徵到專業資料書中查找對應的構件尺寸進行設計，盡可能把握建築各部分比例和當時的建築形制做法是設計模型的重點。」該項目的指導老師揚州大學建工學院古建專家高燕說。

「這是一次逆向復原，通過圖上和古書中僅存的關於宋式建築的構造方法，修正了原圖上比例的錯誤，核定了上河圖上街道、房屋、城樓等每一個部件的詳細尺寸和構造方法，最終製成了3D模型庫。」設計團隊的負責人楊凌凡告訴記者。在展示模型旁，隊員王曠指着圖中的建築向記者介紹它們的功能，包括醫館、酒樓、戲園、廁所等應有盡有。

逾20人半年完成

復原《清明上河圖》3D模型的負責人楊凌凡說，目前展示的實體模型只是這個項目其中的一部分，用來研究展示，雖然經歷了半年的研究，但是難免還會出現錯誤，在學校學習階段能有機會研究宋式建築並做了模型，感覺有很大收穫。同時通過這個3D復原模型，可以使市民更直觀地了解宋代的建築風格及真實的生活狀況。

清明上河圖是中國十大傳世名畫之一。為北宋風俗畫，北宋畫家張擇端僅見的存世精品，屬國寶級文物，現藏於北京故宮博物院。清明上河圖寬25.2厘米，長528厘米，絹本設色。作品以長卷形式，採用散點透視構圖法，生動記錄了中國十二世紀北宋汴京的城市面貌和當時漢族社會各階層人民的生活狀況。描繪當時清明時節的繁榮景象，是汴京當年繁榮的見證，也是北宋城市經濟情況的寫照。

這幅畫在中國乃至世界繪畫史上都是獨一無二的。在五米多長的畫卷裡，共繪了814個各色人物，牛、驃、驢等牲畜73匹，車、轎二十多輛，大小船隻二十九艘。房屋、橋樑、城樓等各有特色，體現了宋代建築的特徵。具有很高的歷史價值和藝術價值。

(中國日報)

天價火鍋一桌8菜要5萬

日前社交網絡上爆出一頓火鍋年夜飯在重慶開出50880元（人民幣，下同）天價，人均花費3180元。其中，為了一份口感上佳毛肚，需花一頭牛的價錢。

推出天價火鍋年夜飯的重慶某火鍋店的老闆那哥，向記者展示了天價火鍋年夜飯的菜單，上面詳細列舉8種菜品。其中水牛毛肚16份，每份100克，選用巫溪縣紅池壩一頭重500公斤的放養食草黃牛，僅選取重約5公斤的毛肚，再精選口感最佳的葉片部分，價值8800元。

老闆介紹，市場上普通牛毛肚每公斤約30元，而天價火鍋年夜飯選用放養牛的精選毛肚部分，目前市場上沒有專門供給，於是找到供應商要求對方到鄉間為他收集，牛買來後只要毛肚，而且只取葉片最好部分，其餘部分留給供應商，「活牛價格每公斤6元左右，差不多要500公斤的活牛才能保證毛肚供給，加上合理利潤，所以價格在8800元」。

在這張天價火鍋年夜飯菜單上，麻辣牛肉、黃牛肉，另選黃牛裡脊部分，兩道菜價一共8800元。鵝腸，選四川省九尺鎮的放養食草、食糧大白鵝16隻需要660元。就連1公斤蔬菜也要200多元。

那哥解釋，選用的是有機蔬菜，而且1斤蔬菜只取用40%不到。此外，加上臘鮮、鱈魚、羊肉，八道菜金總共為24280元。另外還有特供的茶水、酒水，兩項估去26600元。

對於如此昂貴的火鍋宴，有網友表示，再好也吃不起。甚至有網友評論：「看到這麼土豪的吃法已經哭暈在廁所。」

(重慶晚報)

重慶仙女山雪地婚禮



近日，重慶武隆第六屆仙女山冰雪童話節開幕，通過前期面向廣大遊客招募的99對新婚夫妻，在開幕式當日舉行了盛大浪漫的漢式雪地集體婚禮，其中不乏外國友人及黃昏戀老人。武隆仙女山滑雪場大雪紛飛，氣溫只有零下3℃，99對來自中外的情侶，身着紅色漢服體驗了一把中國傳統婚禮。

(中新社)

佛山陶藝節500年龍窯上陣



2014中國（佛山）陶瓷藝術節31日在佛山石灣開幕。被稱為「南國陶都」的石灣，素有「石灣瓦，甲天下，旁及海外之國」美譽。其南風古灶自明朝開窯至今已有500年歷史，是世界上現存一條還在使用，最古老的柴燒龍窯。隨着自古窯而出聖火點燃火盆，一連4日的佛山陶藝節正式拉開序幕。

(大公報記者 董謙君)

西安萬壽寺塔改斜歸正

近日，歷經一年多的西安萬壽寺塔矯偏修復工程日前完成，曾經傾斜達2.64米的萬壽寺塔已改「斜」歸正。萬壽寺塔位於西安城東萬壽路中段西光中學操場旁，傾斜是由於該塔初建時夯土不實、周圍古墓穴相繼坍塌等原因所致。萬壽寺塔始建於明萬曆年間，距今400多年，該塔高22米，共6層，每層6面，六邊形樓閣式磚塔，塔體保存較完好。



▲2012年11月29日攝



►2014年12月31日攝

(新華社)